

华为:向苹果开收专利费 去年许可专利769件

日前,广东省知识产权局公布了《2015年广东省专利监控报告》,其中提到,去年华为向苹果公司许可专利769件,苹果公司向华为许可专利98件,根据双方的许可专利数量以及市场规模,意味华为亦开始向苹果公司收取专利许可使用费。

该报告显示,去年,华为与苹果公司达成一系列专利许可协议,覆盖GSM、UMTS、LTE等无线通信技术。其中华为向苹果公司许可专利769件,苹果公司向华为许可专利98件,也就是说,华为已经开始向苹果公司收取专利许可使用费。至于具体项目及价格,华为公司官方表示已经与苹果公司签订保密协议,无法透露。

事实上,早在2014年,就有华为的工程师在认证微博中发表言论,称“华为早已和苹果完成交叉授权”,这表示华为和苹果的专利协议由来已久。除了华为之外,苹果还与HTC、爱立信等企业签署过专利交叉许可协议。

今年1月,华为也曾与爱立信续签全球



专利交叉许可协议。该协议覆盖了两家公司包括GSM、UMTS及LTE蜂窝标准在内的无线通信标准相关基本专利。根据协议,双方都许可对方在全球范围内使用自身持有的标准专利技术。作为续签协议的一部分,华为自2016年起将基于实际销售向爱立信支付许可费。

华为公司表示,华为一直坚持遵守和运用国际知识产权通行规则,依照国际惯例处理知识产权事务,以积极友好的态度,通过交叉许可、商业合作等多种途径解决知识产权问题。截至2015年12月31日,累计申请中国专利52550件,申请外国专利30613件,累计获得专利授权50377件。

除了在中国申请专利之外,华为也在其他国家申请知识产权保护。根据世界知识产权组织公布数据,2015年企业PCT(专利合作协定)国际专利申请排名方面,华为以3898件连续第二年位居榜首。欧洲专利局2015年度报告中,华为申请1953项专利,在欧洲的专利申请量排名跃居第四。(温婧)



安邦保险来袭 大商集团增持捍卫控制权

2015年四季度开始,大商集团与安邦保险就频频对大商股份进行增持,两者的持股比例也因此变得颇为接近,明显是要争夺大商股控制权的节奏。

5月9日晚,一纸《大商股份关于股东权益变动的提示性公告》显示,大商集团和大商管理仍在继续增持大商股份,再次令市场人士将目光聚焦于这家地处东北的商业类上市公司。有业内人士表示,管理层的增持是为了捍卫对上市公司的控制权,大商股份的股权之争仍将继续上演,最终鹿死谁手尚难预料。

累计增持1468.6万股

公告显示,截至2016年5月9日,大商集团及大商管理合计持有大商股份的股票为4617.69万股,占公司总股本的15.72%,本次权益变动前大商集团持有大商股份的股票3149.09万股,持股比例10.72%。而大商股份此前公布的2015年年报显示,大商集团持有3149.09万股,在前十大股东当中排名居首。

值得注意的是,大商管理是大商集团和大商股份主要管理层成员设立的公司,与大商集团系一致行动人。2016年2月1日至3月1日期间,大商集团、大商管理作为一致行动人增持大商股份的股份共计1256.7万股,占公司总股本的4.28%。截至2016年3月1日,大商集团、大商管理合计持有大商股份的股份数达4405.79万股,占公司总股本的15%。另外,大商股份的2016年一季报显示,截至2016年3月31日,大商集团持有大商股份4120.99万股,占大商股份总股本的14.03%。

截至2016年3月1日,大商集团、大商管理合计持有大商股份的股份数达4405.79万股;截至2016年5月9日,大商集团、大商管理合计持有大商股份股票4617.69万股。这意味着在最近两个月的时间里,大商集团、大商管理增持了211.9万股的大商股份。而从今年年初至今,大商集团、大商管理已经累计增持大商股份1468.6万股。

来自安邦保险的威胁

“大商集团和大商管理之所以会不断增持大商股份的股票,主要是因为感受到了来自安邦保险的威胁,增持是为了捍卫管理层对上市公司的控制权。”有业内人士认为。

据悉,大商集团首次受到安邦保险的青睐始于2015年一季度。大商股份的2015年一季报显示,安邦保险-传统保险产品第一次出现在大商股份的前十大股东名单当中,其以1468.52万股的持股数量,占大商股份总股本的5%,成为上市公司第四大股东。

然而,在大商股份的2015年半年报、2015年三季报当中,安邦保险已经踪迹全无,直至2015年年报当中,安邦保险的身影再一次浮现。大商股份的2015年年报显示,安邦人寿-保守型投资组合、安邦养老-团体万能产品分别持有大商股份的数量为1979.67万股和957.53万股,分别占总股本的6.74%和3.26%,总持股比例恰好达到10%。今年一季度,安邦人寿-保守型投资组合再度增持大商股份1257.10万股,令其持股比例增加至11.02%,安邦养老-团体万能产品持有的大商股份仍然为3.26%,两者合计的持股总比例达到14.28%。

“虽然大商集团和大商管理继续增持大商股份,但安邦保险买入大商股份明显是有备而来,肯定不会轻易认输。截至目前,安邦保险与大商集团、大商管理的持股比例并没有被大幅拉开,这意味着大商股份的股权之争仍将会继续上演,最终鹿死谁手尚难判定。”前述业内人士表示,大商股份之所以会成为安邦保险的目标,主要是因为大商股份的股权较为分散,经营业绩较为稳健,并且拥有良好的现金流。继金融、地产股之外,商业股极有可能成为险资举牌的重要标的。

(来源:证券时报)

炳恒集团陷入兑付危机 发信直言客户对P2P失去信心

又一家大型金融集团陷入兑付危机。5月9日,炳恒集团发布《致投资人书》。信中直言,近期社会舆论关于P2P存在高风险的影响,使众多客户对P2P行业失去信心,出现大量赎回情况,公司正常资金兑付出现紧张。目前暂停一切提前赎回的兑付。公司将在5月20日前成立工作小组,专门处理后续兑付工作的推进和落实。

炳恒自称资产 可覆盖投资者本金

炳恒集团自称,根据初步统计,集团涉及的债权总量、固定资产、投资项目目前可以覆盖投资者的本金,但须经律师事务所、会计师事务所等专业的第三方机构评估和审核,评估完成后将第一时间公布资产明细。该集团将尽最大努力保证对投资客户的还款。

截至记者发稿时,该集团官网还可正常登录。官网介绍称,上海炳恒财富投资管理(集团)有限公司总部位于上海市黄浦区外滩中心,是一家以现代新兴产业、现代金融服务业为主,集投资、管理等多项业务为一体的大型多元化投资管理集团。其经营领域包括现代金融服务业(以互联网金融、资产管理、产业基金等为主)、现代贸易服务业(以企业管理、物业管理为主)、传统贸易(以水产品加工为主)、信息服务产业(以文化娱乐为

主)、现代教育培训产业(以中、高端管理和早教培训为主)、高新科技产业领域(以实验室家具设备规划、研发、设计、制造、项目实施为主)等业务。旗下已拥有上海炳恒财富投资管理有限公司、上海炳恒资产管理有限公司、上海炳恒金融信息服务有限公司、炳恒电子商务(上海)有限公司、上海能讯实验室设备有限公司(控股公司)、上海咕噜噜噜体育发展有限公司等多家专业子公司。

值得注意的是,炳恒集团官网首页“行业动态”头条新闻仍是今年1月发布的“炳恒集团荣获‘2015中国新经济时代诚信企业’荣誉称号”,而5月9日最新发布的致客户书竟然只处于第四条的位置,排在去年12月31日的两条动态后,很不显眼。

旗下互联网金融平台 年收益达18%

炳恒集团旗下还有名为“恒有钱”的互联网金融平台,运营主体为恒有钱信息科技有限公司,主要业务方向为互联网汽车金融。北青报记者昨天看到,恒有钱官网一切正常,并没有出现有关的致客户书。官网正公布新版本将于2016年5月16日正式上线。目前还有上限为1万元的新手标可投,周期仅5天,预期年化收益率竟然高达18%。除此之外,已无新产品可投。恒有钱在官网上特别强调

自己是首批上海市互联网金融行业协会成员。恒有钱标榜其安全保障措施有:“严格风控,三大阶段,十层防卫”,一旦发生投资客户逾期,将启动备用金。

根据炳恒集团官网显示的信息,与江苏地区各大银行网点的合作是炳恒集团在2015年加大品牌推广力度的一步重大举措。该集团曾在江苏地区700多个银行营业大厅投放大量宣传广告。

炳恒集团与娱乐界联系紧密

从公开资料看,炳恒集团与娱乐界的联系也很紧密。今年年初,炳恒集团赞助了东方卫视的节目《金星秀》。其他赞助活动还包括,2015年7月,华道ELLE之夜;BIGBANG2015年世界巡演6月21日的上海站演唱会;2015年5月,上海首档关注老年人退休生活的电视节目《我们退休了》;2015年3月《2015姜昆相声巡演·上海站》;2014年上海娱乐频道《广场大民星》节目等。

根据官网信息,2016年1月13日,炳恒集团举办“超越梦想·一起飞”主题年会,演员陈坤和潘长江发去视频祝福。杨洪基、周传雄、陈志朋等明星嘉宾空降现场表演。2015年的年会更是被媒体形容为“星光灿烂”,歌手罗中旭到场表演,姜昆、师胜杰、杨洪基、蔡明、菅韧姿、秦岚等二十多位演艺界人士都发去了祝福。(作者:程婧 来源:北京青年报)

羚锐集团关工委揭牌仪式暨助学活动隆重举行

5月8日上午,羚锐集团关心下一代工作委员会成立揭牌仪式暨助学活动在新县宾馆会议中心隆重举行。河南省关工委常务副主任张德广,常务副主任李中央、吴全智,副主任葛纪谦、戴保兴,信阳市关工委执行主任钟家智、省关工委办公室主任何丽华、全省关工委主任培训班的领导同志,新县县委书记、县长吕旅,县委副书记刘耀林、县人大常委会主任彭广益、县直办主任刘庆东、县关工委执行主任王刚德、县人大常委会副主任胡皓、副县级干部罗昭成、羚锐集团董事长熊维政、羚锐制药副总经理吴希振、总经理李进及县关工委、县妇联会同志、羚锐集团员工代表和受资助学生代表近300人参加了活动。仪式由新县县委常委、组织部长林志成主持。

李中央主任在讲话中对羚锐集团关工委的成立表示了热烈的祝贺。他强调,羚锐



集团关心下一代工作委员会是河南省首家在企业中筹备设立的,为全省企业积极参与关心下一代工作起到了很好的模范带头作用。希望羚锐集团关工委今后发挥更好更大的示范带动效应,影响更多的爱心企业投入到关心下一代事业中,共同为青少年健康成长做出积极的贡献。

吕旅书记在致辞中充分肯定了羚锐集团多年来对新县县域经济发展做出的巨大贡献。他指出,青少年是祖国的希望,关心下一代工作是关心我们国家和民族未来的伟大而光荣的事业,新县

委、县政府将一如既往的重视、关心和支持青少年健康成长。羚锐集团发展壮大同时勇于承担社会责任,每年坚持开展金秋助学、资助贫困儿童、助力高考、扶残助残捐赠等各种爱心活动,为全县企业积极履行社会责任做好了示范。

多年来,羚锐集团积极投身支持老区教育、关爱留守儿童、关心青少年发展等公益事业,每年定期开展捐赠活动,还在新县捐建了两所希望小学,成立了河南省羚锐老区扶贫帮困基金会。本次活动,羚锐集团又捐赠了10万元现金和爱心物品,资助120名贫困学生,再次献出了羚锐人的一份爱心。

仪式上,省关工委常务副主任张德广、省关工委常务副主任吴全智、信阳市关工委执行主任钟家智及羚锐集团董事长熊维政共同为羚锐集团关工委成立揭牌。(郭能洋 邱谦 赵森)

2012年,伊川农商银行斥资近400万元购置30辆标准化校车,捐赠给当地中小学校;2013年,斥资近300余万元购置20台大型农用拖拉机和2台多台多功能高压清扫车,分别赠给14个乡镇的优秀农机合作社、农业龙头企业、种粮大户和县市政部门;2014年,该行向县一高捐赠100万元购置空调,用于改善学习生活条件;2015年,该行捐赠90万元给教育部门作为爱心助学资金,当年捐资2000万元兴建的伊川县普惠金融主题公园对外揭牌。

除了大型捐赠活动,该行常年坚持做公益事业,连续九年捐款资助少儿书画比赛;连续举办三届“中小学生电影节”,捐赠爱国主义影券上百万元;组织职工对贫困户进行爱心帮扶,定期走访扶贫对口村及困难户,送钱送物,还帮他们出谋划策、脱贫致富;年年开展“一联三送两促进”活动,每名信贷员联系100个农户结对帮扶,送



强”、“中国最具发展潜力商业银行”、“中国十佳农商银行”、“中国最具社会责任银行”、“中华慈善突出贡献奖”等荣誉称号,被省委省政府授予“省级文明单位”、“十佳慈善公益单位”、“省级卫生先进单位”,被市委市政府授予“五一劳动奖状、洛阳经济突出贡献奖、洛阳市十大爱心集体,被县委县政府授予“支持农业产业化最优服务单位”、“支持民营经济先进单位”等百余项重大荣誉。在金融创新示范工作中,被优先推荐作为定点观察金融机构,充分展现出了现代商业银行的成长潜力,董事长康凤利也获得了相应殊荣。

在康凤利董事长看来:“金融无处不在,普惠金融是个很大的概念,然而又是一个很具体的事情,关键是要让老百姓能够随时随地的共享优质金融服务,共享金融发展成果,让百姓真正富起来,全民步入小康社会,那么我们的‘中国梦’就会更出彩!”



● 投资兴建的普惠金融主题公园
● 建成的标杆网点

与“阳光信贷”配套的是“信用工程”,结合农村地区的信用环境,该行与县政府联合开展了“信用工程”。该工程包括“信用企业”、“信用村”、“信用户”、“信用商户一条街”等方面的评选,推出五户联保贷款新模式。对于评选上的信用户,实行“直接授信、循环使用、利率优惠”政策,让信贷服务与老百姓更贴近,让利率实惠距老百姓更近。截至目前,该行已评选出信用村63个、信用户21462户,建立农户经济档案13.5万户,发放惠民贷款近4.6亿元。

5 | 热心公益 走富民惠农之路

伊川农商银行的公益善举让老百姓得到了实惠,传递了正能量,赢得了社会各界的好评,该行分别被国家、省、市、县授予“爱心银行”称号。董事长康凤利也获得了相应殊荣。